

Zápis z jednání rady obce konané 22.2.2018 v 18:00 v OÚ Oleška

Přítomni : Ing. Jaroslav Vedral, JUDr. Martin Vlasák, Martin Kosmata,
Mgr. Dagmar Rákocy DiS. ,Josef Kaše

Program:

- 1) Ples SDH Bulánka
- 2) Sponzorský dar Základní a praktická škola Kostelec nad Černými lesy
- 3) Příspěvek na činnost Mateřské školy v Olešce
- 4) MDŽ Bulánka
- 5) Dětský karneval
- 6) Ostatní

Bod 1) Starosta předložil žádost SDH Bulánka na příspěvek obce do tomboly Hasičského plesu.

Hlasování o příspěvku do tomboly : 5 - 0 – 0.

Usnesení: Rada obce souhlasí s příspěvkem obce do tomboly na plese SDH Bulánka ve výši do 4 000 Kč.

Bod 2) Starosta předložil žádost Základní a praktické školy v Kostelci na Černými lesy o příspěvek na provoz ve výši 5 000 Kč. Školu v současnosti navštěvuje jeden žák z obce

Hlasování o příspěvku pro Základní a praktickou školu KNČL. 5 – 0 – 0.

Usnesení: Rada obce schvaluje příspěvek na provoz Základní a praktické školy v Kostelci na Černými cesy o příspěvek na provoz ve výši 5 000 Kč.

Bod 3) Firma Keraclay nabídla spolufinancování aktivit Mateřské školy v Olešce. Po dohodě s ředitelkou MŠ navrhuje obec Oleška proplacení dopravy na některou z akcí pro děti

Hlasování o spolufinancování aktivit MŠ Oleška 5 – 0 – 0.

Usnesení: Rada obce souhlasí se spolufinancováním akce MŠ formou proplacení dopravy.

Bod 4) SDH Bulánka uspořádá ve spolupráci s obcí Oleška oslavu MDŽ. Obec Oleška přispěje na občerstvení do 2 000 Kč.

Bod 5) Rada obce bere na vědomí uspořádání dětského karnevalu ve spolupráci s MŠ Oleška dne 18.2.2018.

Bod 6) Veřejné osvětlení v Brníku. Rada obce doporučuje provést rekonstrukci veřejného osvětlení v Brníku v roce 2018.

Bod 7) Rada obce souhlasí s vypracováním posudku zdravotního stavu lípy u kostela a na základě tohoto posudku učiní taková opatření, která zajistí bezpečnost v okolí lípy.

Bod 8) Paní Teslíková Tesaříková požádala o možnost pronájmu budovy Základní školy na dva týdny v měsících červenec a srpen, za účelem provozu příměstského dětského tábora.

Hlasování o jednorázovému pronájmu budovy ZŠ 5 – 0 – 0.

Usnesení: Rada obce souhlasí s jednorázovým pronájmem budovy ZŠ za účelem provozování příměstského tábora.

Bod 9) Fotbalový klub Dobré Pole požádal o příspěvek na materiální zabezpečení žáků a přípravy. Z naší obce je členem FAČRu v tomto oddíle 9 dětí.

Hlasování o příspěvku na materiální vybavení žáků a přípravy v Dobrém Poli 5 – 0 – 0.

Usnesení: Rada obce souhlasí s proplacením příspěvku. Příspěvek bude proplacen na konkrétní zakoupený materiál ve výši cca 10 000 Kč.

Jednání rady skončilo v 18:45

Starosta : Ing. Jaroslav Vedral

Místostarosta: JUDr. Martin Vlasák

OBEC OLEŠKA

